



Лидер боевиков Александр Захарченко заявил, что за год в самопровозглашенной ДНР удалось наладить более или менее мирную жизнь и создать почву для роста промышленного производства.

*"Основной успех, которого нам, властям, удалось добиться за год - наладить более или менее мирную жизнь в Республике несмотря на военное время"* , - сказал Захарченко во время встречи с журналистами, которая прошла вчера, 7 августа.

*"Нам удалось сохранить научно-технический потенциал, наладить экономические связи с Россией, сохранить рабочие места, создать почву для роста промышленного производства. Мы начали выплачивать зарплаты, пенсии, социальные выплаты"* , - отметил достижения руководства "республики" глава боевиков.

Также он в очередной раз пообещал снизить цены на основные виды продуктов и восстановить работу предприятий.

*"Продолжим восстанавливать предприятия. В очереди у нас сейчас 80 предприятий, которые нуждаются в восстановлении"* , - заверил "глава республики".

**"Горловский Медиа Портал"**